
پرسپولیس در حالی عصر روز گذشته به مصاف سپاهان رفت که مطابق 

بازی‌های اخیر این تیم، سعید صادقی و یاسین سلمانی در لیست ۲۱ نفره 

بازی جایی نداشتند. اگرچه کارتال بارها به این دو بازیکن گفته که چون برای 

انتخاب لیست بازی محدودیت دارد و ترافیک شدید در پست وینگر و خط 

میانی است، مجبور به خط زدن آنهاست، اما واقعیت امر این است که هر 

دو بازیکن در پایان فصل از جمع سرخپوشان رفتنی خواهند شد. هیچ‌یک 

از این دو بازیکن تحت قرارداد باشگاه پرسپولیس نیستند و هیچ پیشنهادی 

هم از سوی باشگاه خود برای تمدید قرارداد نداشته‌اند. از این رو، آنها را 

جزو نفرات جدا‌شده از پرسپولیس در پایان فصل بدانیم، مگر اینکه سرمربی 

تغییر کند. سال گذشته هم در لیست مازادی که اوسمار به باشگاهش داده 

بود، نام سعید صادقی دیده می‌شد، اما او در نهایت به خاطر ارتباط خوب 

ایجنتش با مسئولان باشگاه پرسپولیس در این تیم ماندنی شد. ناگفته نماند 

که نام سهیل صحرایی هم چند هفته‌ای است که در لیست پرسپولیس قرار 

نمی‌گیرد، با این حال بعید است کارتال بخواهد او را در لیست مازاد قرار 

دهد. به هر حال، او جزو سهمیه زیر ۲۳ سال به حساب می‌آید و قرار است 

یکی از مدافعان میانی پرسپولیس در فصل بعد باشد. هرچند بازیکنانی مثل 

صحرایی و امیر‌رضا رفیعی ممکن است پیشنهاداتی از تیم‌های لیگ برتری به 

دستشان برسد و از این رو خودشان تصمیم به جدایی بگیرند.

 خریدهای داخلی را چه کسی انتخاب می‌کند؟
تابستان سال گذشته تغییر سرمربی در پرسپولیس باعث شد که این تیم برای 

جذب بازیکن داخلی به مشکل بخورد. از این جهت که چند بازیکن خوب 

این تیم، از جمله مهدی ترابی، دانیال اسماعیلی‌فر، علی نعمتی، علیرضا 

بیرانوند و... از جمع سرخپوشان جدا شدند و در آن مقطع هم مدیریت این 

باشگاه بیشتر درگیر انتخاب سرمربی بود و در نهایت خوان گاریدو جانشین 

اوسمار شد. این مربی اسپانیایی جذب بازیکن داخلی را به درویش و بادامکی 

سپرد، اما در واقع نفرات دیگری بیشترین نقش را در جذب بازیکنان داخلی 

داشتند. از این رو، فرشاد احمدزاده، علی علیپور، سعید مهری و میلاد 

محمدی به جمع سرخپوشان اضافه شدند. ضمن اینکه عرفان شیروانی و 

عرفان ملاپور هم توسط مسئولان باشگاه پرسپولیس به عنوان پدیده جذب 

شدند که در طول فصل آنها حتی در لیست اردوها هم جایی نداشتند! اما 

برای فصل پیش رو هم به نظر می‌رسد اسماعیل کارتال قصد ندارد خودش 

نفرات داخلی را انتخاب کند و اعلام کرده که چون شناخت چندانی از 

بازیکنان تیم‌های دیگر ندارد، ترجیح می‌دهد انتخاب را به باشگاه واگذار 

کرده و بازیکن مدنظر فقط به او معرفی شود تا عملکردش بررسی شود. 

البته او بازیکنانی چون پیام نیازمند، محمدرضا اخباری، عارف آقاسی، 

محمدامین کاظمیان و... را جهت تقویت تیمش مدنظر دارد و مذاکره با 

آنها و جذب‌شان را به باشگاه سپرده است. در باشگاه هم قرار شده حمید 

استیلی نظارت دقیق بر جذب بازیکنان داخلی داشته باشد، هرچند برخی 

از مسئولان این باشگاه همچنان سعی می‌کنند در نقل و انتقالات دخالت 

مستقیم داشته باشند. ناگفته نماند در مورد لیست مازاد نفرات داخلی، خود 

کارتال حرف اول و آخر را خواهد زد و اجازه دخالت به هیچ فردی، حتی 

بازیکن، هم نخواهد داد.

 کارتال درگیر انتخاب بازیکنان خارجی
کید فراوان داشته که  کارتال در جلساتش با مسئولان باشگاه پرسپولیس تأ

در انتخاب بازیکنان خارجی و کنار گذاشتن آنها از لیست تیمش، تصمیم 

نهایی را خواهد گرفت. از این رو، او هر بازیکن خارجی تیمش را نخواهد، 

باشگاه مکلف است یا قرارداد او را تمدید نکند یا اینکه اگر تحت قرارداد 

باشد، وی را در بازار نقل و انتقالات به فروش برساند. اما برای جذب نفرات 

کید کرده که هر بازیکنی را که او به صورت رسمی  خارجی جدید هم کارتال تأ

درخواست داد، باید برای جذبش اقدام کنند. از این رو، قرار شده کارتال از 

طریق ایجنتش در ترکیه شرایط چند بازیکن را برای حضور در پرسپولیس 

بررسی کند. کارتال هنوز نام هیچ بازیکن خارجی را به باشگاه پرسپولیس 

معرفی نکرده تا اسم آنها رسانه‌ای شود، چرا‌که خوب می‌داند اگر این کار 

را انجام دهد، نام آنها به مانند ترکیب تیمش از برخی کانال‌های زیرزمینی 

سر در می‌آورد. فقط اینکه همه بازیکنان خارجی مدنظر کارتال قرار است 

 نه بازیکنان ترک‌تبار، بلکه 
ً
از سوپر لیگ ترکیه انتخاب شوند. البته صرفا

بازیکنان خارجی شاغل در لیگ ترکیه هم در لیست کارتال قرار بگیرند. تا 

به امروز این مربی برای جذب ۴ بازیکن خارجی برنامه دارد.

 کارتال مخالف جذب بازیکنان زیر ۲۱ سال
با پایان یافتن این فصل، تعدادی از بازیکنان زیر ۲۱ سال پرسپولیس جزو 

سهمیه‌های زیر ۲۳ به حساب خواهند آمد و در چنین شرایطی تعدادی از 

آنها مجبور به ترک پرسپولیس هستند. اما برای جذب بازیکن زیر ۲۱ سال، 

کادمی باشگاه جذب شوند.  کید کارتال این بوده که باید این نفرات از آ تأ

کادمی باشگاه هم بوده تا از این طریق  این خواسته رضا شاهرودی، مدیر آ

بازیکنان امید و جوانان پرسپولیس با انگیزه بیشتری در این تیم بمانند. با 

این اتفاق، به مانند فصل قبل، مسئولان این باشگاه اجازه نخواهند داشت 

بازیکنی را به اسم استعداد با رقم‌های سنگین به لیست بزرگسالان تیمشان 

اضافه کنند. در همین راستا نیز قرار است ۶ تا ۷ بازیکن از تیم‌های جوانان و 

امید پرسپولیس توسط شاهرودی به کارتال معرفی شده و در اردوی آماده‌سازی 

این تیم برای فصل آینده شرکت کنند. در این زمینه هم اولویت با بازیکنانی 

خواهد بود که قرارداد بلندمدت با پرسپولیس امضا کنند.

 پرسپولیس قید بیفوما را زد؟
باشگاه پرسپولیس بعد از اینکه کارتال برای جذب بیفوما علاقه‌مند نشان 

داد، با ایجنت این بازیکن وارد مذاکره شد تا شرایط او را برای سرخپوش 

شدن بررسی کند. اما این مذاکرات متوقف ماند؛ چرا‌که قرار شد کارتال هر 

بازیکنی را که می‌خواهد، به صورت نامه رسمی به باشگاه اعلام کند. در این 

زمینه، این احتمال وجود دارد که کارتال خودش با بیفوما به توافق رسیده و 

به او گفته که در پایان فصل بی‌سروصدا سرخپوش خواهد شد. در این مورد 

باید صبر کرد و دید که چه اتفاقی رخ خواهد داد. در این میان، باشگاه‌های 

تراکتور، استقلال، فولاد و گل‌گهر به طور جدی پیگیر جذب بیفوما هستند، 

اما او بیشتر دوست دارد به پرسپولیس بیاید و به این خاطر برای تعیین تیم 

جدیدش خیلی عجله نخواهد کرد.

تیم فوتبال استقلال همچنان در شرایط بدی قرار دارد و بحران نتایج، این تیم را تا 

آستانه تغییرات دوباره در نیمکت فنی کشانده است. با این حال، پس از تساوی 

چهارشنبه‌شب تیم برابر گل‌گهر و نتایجی که در دیدار تیم‌های قعرنشین برابر 

 سقوط استقلال به لیگ پایین‌تر را غیرممکن کرد؛ 
ً
حریفانشان به ثبت رسید و عملا

مدیران باشگاه تصمیم به حفظ میودراگ بوژوویچ به عنوان سرمربی تیم تا پایان 

فصل گرفتند. این تصمیم با توجه به بحران موجود و به منظور جلوگیری از تغییرات 

بیشتر در نیمکت فنی، تا پایان فصل اتخاذ شد.  در حالی که پس از شکست‌های 

اخیر استقلال، گمانه‌زنی‌ها درباره برکناری بوژوویچ شدت گرفت و تصمیم به 

برکناری این چهره بعد از دیدار با نماینده سیرجان قریب‌الوقوع به نظر می‌رسید، 

یک پیشکسوت تأثیرگذار به مدیران باشگاه توصیه کرد که در این مقطع از تغییرات 

دوباره روی نیمکت صرف‌نظر کنند؛ چراکه برکناری بوژوویچ و آوردن مربی جدید، 

فقط بحران را پیچیده‌تر می‌کند و بهتر است سرمربی صربستانی تا پایان فصل در 

این سمت باقی بماند. این در حالی است که در صورت برکناری بوژوویچ، با یکی 

از سرمربیان ایرانی که سابقه هدایت آبی‌پوشان را داشته، مذاکراتی صورت گرفته 

و قرار بود این سرمربی به عنوان مربی موقت تا پایان فصل تیم را هدایت کند اما با 

توجه به وضعیت کنونی و نگرانی‌ها در مورد ایجاد تغییرات بیشتر، تصمیم نهایی 

بر این شد که بوژوویچ به کار خود ادامه دهد.  حفظ سرمربی صربستانی در حالی 

انجام شد که سؤالات زیادی درباره توانایی استقلال در رقابت‌های باقی مانده، به 

ویژه در جام حذفی، مطرح است. استقلال در این فصل در شرایط حساسی قرار 

دارد و نتایج آتی تیم، به‌خصوص در جام حذفی، می‌تواند تأثیر زیادی بر آینده 

تیم در فصل بعد داشته باشد. در هر صورت به نظر می‌رسد این تصمیم تا پایان 

فصل، تلاش دارد به استقلال کمی ثبات بدهد اما برای هواداران و کارشناسان، این 

سؤال همچنان باقی است که آیا بوژوویچ می‌تواند تیم بحران‌زده استقلال را از این 

وضعیت نجات دهد و این تیم را در جام حذفی به سرمنزل مقصود برساند یا خیر؟ 

آخرین اخبار از نقل و انتقالات پرسپولیس

درویش منتظر لیست کارتال

یک پیشکسوت رأی مدیران را زد! 

بوژوویچ ماندنی شد؛ بحران ادامه‌دار
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

بازیکنان پا به ‌سن‌ گذاشتۀ پرسپولیس برای فصل 
بعد باید به فکر تیم دیگری برای خود باشند 

سقوط مدرسۀ پیرمرد‌ها
پرسپولیس بازی بزرگ هفته برابر سپاهان را با یک نمایش 

انتقادآمیز و پراشتباه باخت تا اندک امید‌هایش برای کسب 

عنوان قهرمانی و حتی نایب‌قهرمانی از بین رفته و حالا باید 

تنها امیدوار باشد که سپاهان قهرمان جام حذفی شود تا آن‌ها 

بتوانند تک‌سهمیه ایران در لیگ قهرمانان 2 آسیا را کسب کنند. 

بازی با یک اتفاق تکراری برای قرمز‌ها آغاز شد و در همان 

دقیقه نخست بازی ارسال یک ضربه کرنر به گل نخست تیم 

مهمان تبدیل شد. پاشنه‌آشیل پرسپولیس در این فصل باز هم 

کار دستش داد تا در این بازی حساس باز هم از حریف خود که 

در این فصل سه بار دیگر مغلوب آن‌ها شده بودند عقب بیفتد. 

پرسپولیس خیلی زود فهمید کار سختی در پیش دارد؛ اما مشکل 

اینجا بود که نفرات باتجربه این تیم تا پایان 90 دقیقه کمتر 

توانستند برای تیم خود گره‌گشا باشند و اشتباهات زیاد بازیکنانی 

چون گولسیانی، سروش رفیعی، وحید امیری، میالد محمدی 

و عیسی آل‌کثیر باعث شد تا در طول این مسابقه هواداران 

پرسپولیس به‌ندرت شاهد ایجاد موقعیت صددرصد گلزنی 

توسط تیمشان و واکنش جدی پیام نیازمند باشند. سپاهان با 

آنالیز خوب تیم کارتال به‌خوبی پرس را از زمین حریف اجرا 

می‌کرد و با دوندگی زیاد مانع از بازی‌سازی هافبک‌های 

پراشتباه پرسپولیس می‌شد. برخلاف پرسپولیس که سن بالای 

بازیکنانش باعث شده بود کمتر بتواند پابه‌پای بازیکنان حریف 

دوندگی داشته باشند و درنهایت نیز با دو گلی که نقش اصلی را 

گولسیانی در به ثمر رسیدن آن‌ها داشت بازی را به تیم پاتریس 

کارترون واگذار کردند. 

پرسپولیس برای فصل آینده نیاز به یک پوست‌اندازی جدی دارد 

و البته از همان ابتدای فصل هم مشخص بود که حضور 15 

بازیکن بالای 30 سال در این تیم تبعاتی برای آن‌ها به دنبال 

خواهد داشت. مصدومیت‌های زیاد، افت فاحش در برهه پایانی 

فصل و انگیزه کم برخی از بازیکنان پابه‌سن‌گذاشته درنهایت 

باعث شد پرسپولیس فصل را بدون جام به پایان برساند و 

کسب سهمیه آسیایی آن‌ها نیز با اما و اگر‌های زیادی همراه 

خواهد بود. در چنین اوضاعی شاید نفراتی چون امیری، رفیعی، 

آل‌کثیر و چند باتجربه دیگر قرمز‌ها کم‌کم به فکر حضور 

 تیم‌های قبلی آن‌ها و 
ً
در باشگاه‌هایی دیگر باشند و احتمالا

تیم‌های تازه‌صعودکرده به لیگ برتر در سال‌های آخر فوتبالشان 

گزینه‌های بهتری برای آن‌ها باشند. 
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خیبر خرم‌آباد بعد از 34 سال دوری از سطح نخست فوتبال کشورمان موفق 

شد با کسب 77 امتیاز مقتدرانه قهرمان فصل 1403-1402 لیگ آزادگان 

شود و جواز حضور در بیست‌وچهارمین دوره لیگ برتر را کسب کند. نماینده 

استان لرستان به‌عنوان یک تیم تازه‌وارد در بالاترین سطح فوتبال باشگاهی 

ایران رقابت‌ها را خوب آغاز نکرد اما به مرور زمان تبدیل به تیمی با قابلیت 

اظهار وجود و قدرت نمایی برابر بزرگان شد. خیبر در آخرین دیدار لیگ 

برتری‌اش توانست نساجی را با نتیجه یک بر صفر شکست دهد تا 3 هفته 

مانده به پایان مسابقات دستاوردش رقم خوردن آمار 8 برد، 7 تساوی، 12 

شکست و 31 امتیاز باشد. 

 به نظر می‌رسد بعد از گذشت 27 دیدار از حضور خیبر در لیگ راحت‌تر 

می‌توان نقاط ضعف و قوت این باشگاه را بررسی کرد و به پرسپولیس که در 

هفته بیست‌ونهم مهمان تیم لرستانی است بابت قدرت شاگردان دقیقی در 

دیدار‌های خانگی هشدار داد و به موضوعاتی مثل ضعف قابل نقد خیبر در 

مسابقات خارج از شهرشان و نکات مثبت مربیگری دقیقی پرداخت. 

 بهبود نتایج در نیم‌فصل دوم
خیبر فصل را با هدایت رضا مهاجری آغاز کرد. از هفته ششم مارکو اورلیو 

جایگزین او شد و در نهمین دیدار فصل هدایت سبزپوشان را سعید دقیقی 

برعهده گرفت. بی‌سروسامانی نیمکت در 15 هفته ابتدایی باعث شد این تیم 

تازه لیگ برتری در نیم‌فصل نخست بیشتر از 13 امتیاز کسب نکند. قهرمان 

دوره گذشته لیگ آزادگان در نیم‌فصل دوم با احتساب تمام لغزش‌ها و افت‌های 

 18 امتیاز کسب کند و در 
ً
مقطعی‌اش در 12 دیدار برگزار شده توانسته مجموعا

بازه زمانی اشاره‌شده جزء برترین تیم‌های مسابقات باشد. البته نباید فراموش 

کرد 9 امتیاز دیگر در دسترس شاگردان دقیقی است و آن‌ها می‌توانند آمارشان 

را در نیم‌فصل دوم بهبود دهند. 

 ضعیف‌ترین تیم در وضعیت میهمانی
خیبری‌ها تا پایان فصل باید به مصاف تیم‌های استقلال خوزستان، پرسپولیس 

و مس بروند؛ اما بر اساس آمار‌ها نمی‌توان خیلی به موفقیت شاگردان 

دقیقی روبه‌روی نمایندگان خوزستان و رفسنجان امیدوار بود؛ چون در 

بیست‌وچهارمین دوره لیگ سبزپوشان فقط 7 امتیاز در دیدار‌های خارج از 

خانه کسب کرده‌اند و از این حیث ضعیف‌ترین تیم بوده‌اند. خیبر در دیدار‌هایی 

که شرایط مهمانی داشته فقط توانسته در هفته نخست هوادار را شکست دهد 

و برابر باشگاه‌های فولاد، نساجی، ذوب‌آهن و استقلال به تساوی رسیده و 

8 شکست را تجربه کرده است. با توجه به فاصله 4 امتیازی میان تیم‌های 

هشتم تا چهاردهم جدول تداوم نتایج ضعیف گذشته در دیدار‌های خارج از 

خانه می‌تواند جایگاه خیبر را در جدول بسیار نازل و غیرقابل تمجید کند. 

 خبر بد برای پرسپولیس
خیبر تا پایان فصل به جز 2 مرتبه سفر به خوزستان و قائمشهر باید یک دیدار 

نیز در زمین خانگی‌اش یعنی ورزشگاه تختی خرم‌آباد انجام دهد و در این 

تقابل از پرسپولیس میزبانی کند. خیبر شاید در دیدار‌های خارج از خانه 

 شرایطش در وضعیت میزبانی 
ً
تیمی متزلزل و شکننده بوده باشد اما کاملا

تفاوت داشته و در خرم‌آباد 7 تیم را شکست داده و 3 رقیب یعنی باشگاه‌های 

ذوب‌آهن، گل‌گهر و شمس‌آذر، لرستان را با اندوخته یک امتیازی ترک کرده‌اند. 

در میان 7 برد خیبر در ورزشگاه تختی پیروزی‌های 3 بر یک و 2 بر صفر 

مقابل استقلال و فولاد جذاب‌تر به نظر می‌رسد چون در مقابل 2 تیم بزرگ 

فوتبال ایران رقم خورده است. 

از اندوخته 24 امتیازی خیبر در دیدار‌های خانگی سهم مهاجری و اورلیو 

یک امتیاز بوده و دقیقی در چمن سبز خرم‌آباد 22 امتیاز به دست آورده که 

 بی‌ربط به قدرت امتیازگیری سرمربی جوان در دیدار‌های خانگی 
ً
احتمالا

نیست. طبق شواهد این مربی 39 ساله توانسته از شرایط میزبانی، وضعیت 

چمن و تشویق هواداران بیشترین سود ممکن را ببرد. البته نباید فراموش کرد 

سرمربی فعلی خیبر پیش از این در بیست‌وسومین لیگ که هدایت شمس‌آذر 

را برعهده داشت ثابت کرده بود در دیدار‌های خانگی بهتر نتیجه می‌گیرد. با 

توجه به آمار‌ها می‌توان حدس زد پرسپولیسی‌ها 90 دقیقه بسیار سختی در 

ورزشگاه تختی خواهند داشت و احتمال دارد مثل اکثر دیدار‌های طول فصل 

در خارج از خانه به مشکل بخورند. 

 جنگجو و خشن
خیبر در نخستین فصل حضورش در لیگ هنوز موفق نشده از نظر کیفی و 

جذابیت با بزرگان فوتبال ایران رقابت کند؛ اما لرستانی‌ها در بحث تکل موفق 

و بازپس‌گیری توپ سرآمد بوده‌اند و بر اساس این آمار‌ها می‌توان با قطعیت 

درمورد جنگندگی بسیار بالای سبزپوشان صحبت کرد. میانگین تکل موفق 

و بازپس‌گیری توپ خیبر در هر بازی به ترتیب روی اعداد 18 و 34 متوقف 

 13 خطا انجام داده‌اند و از داوران 61 کارت 
ً
شده و آن‌ها در هر مسابقه تقریبا

زرد گرفته‌اند. به جز حربه‌های فنی دقیقی نماینده استان لرستان از حضور 

بازیکنانی مثل مهدی گودرزی، سینا خادم پور، حسین ابرقویی و مسعود 

محبی سود می‌برد که سبک بازی‌شان با درگیری و مبارزه آمیخته شده است. 

سعید دقیقی که در فصل گذشته با شمس‌آذر مورد تمجید فوتبال دوستان قرار 

گرفت و در رقابت‌های جاری با حضور روی نیمکت خیبر شرایط تیم خرم‌آبادی 

را نظم و ترتیب داد می‌تواند آینده خوبی در مربیگری داشته باشد. دقیقی در 17 

دیدار لیگ برتری که هدایت سبزپوشان را برعهده داشته دستاوردش جمع کردن 

اندوخته 25 امتیازی بوده و در اکثر دیدار‌ها شاگردانش عملکرد چشم‌نوازی 

از خود به جا گذاشته‌اند. خیبر در طول بیست‌وچهارمین دوره لیگ موفق 

شده امید گل 30.12 را خلق کند اما مهره‌های هجومی این باشگاه چندان 

 
ً
چهارچوب‌شناس نبوده‌اند و 23 مرتبه دروازه حریفان را فرو ریخته‌اند و قطعا

دقیقی در ادامه مسیر باید فکری برای حل این مشکل بزرگ کند. 

تیم تحت هدایت دقیقی نکات جالبی در فصل جاری از خود نشان داده و 

یکی از برجسته‌ترین موارد قابل‌توجه در عملکرد خیبری‌ها عدم اتکا به یک یا 

دو بازیکن مشخص و تکیه به استراتژی‌های سرمربی‌اش است. در هفته‌های 

اخیر کاپیتان و گل‌زن‌ترین مهره خیبر یعنی مهرداد قنبری دچار مصدومیت 

 شدید از ناحیه مینیسک شد؛ اما شرایط سبزپوشان خیلی متحول نشد 
ً
نسبتا

و آن‌ها برابر چادرملو و نساجی به پیروزی رسیدند و استقلال و شمس‌آذر را 

متوقف کردند. البته لازم به ذکر است دقیقی در روز‌هایی که هدایت شمس‌آذر 

را برعهده داشت موفق شد تیمش را پس از جدایی رحمان جعفری و علی‌اصغر 

 این نکته یک امتیاز 
ً
اعرابی در نقل‌وانتقالات زمستانی جمع‌وجور کند و قطعا

مثبت در کارنامه مربیگری سرمربی جوان است. 

خیبر تا اینجای فصل در دو بخش تکل موفق و بازپس‌گیری توپ بهترین تیم لیگ بوده است

زهردار در خانه و بی‌خطر در میهمانی
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

اردوی ترکیه قطعی است

سرخپوشان 24 روز در کمپ فنرباغچه
اسماعیل کارتال در نظر دارد تیمش را به بهترین شکل برای فصل 

آینده آماده کند و از این رو انتظار دارد مدیریت باشگاه پرسپولیس 

نهایت همکاری را با او داشته باشد. یکی از خواسته‌های مهم 

کارتال برگزاری اردوی آماده‌سازی سرخپوشان در کمپ اختصاصی 

باشگاه فنرباغچه است. همان‌طور که اطلاع داده بودیم این کمپ 

در تابستان میزبان باشگاه‌های اروپایی و آسیایی زیادی بوده و 

کارتال با توجه به همین موضوع از چند وقت پیش هماهنگی لازم 

را برای برگزاری این اردوی تیمش در کمپ مورد نظر با باشگاه 

فنرباغچه انجام داده است. گویا قرار است تیم فنرباغچه 10 روز 

ابتدایی دوران آماده‌سازی تیمش را در کمپ خود سپری کند و 

بعد از آن راهی اروپا شود. در این فرصت پرسپولیس راهی ترکیه 

خواهد شد تا اردویش را در یکی از کمپ‌های خوب اروپا آغاز 

کند. طبق برنامه‌ریزی که کارتال داشته، پرسپولیس قرار است 

دو اردوی 12 روزه در ترکیه داشته باشد که مقطع اول به بدنسازی 

اختصاص خواهد داشت و در مقطع بعدی تمرینات تاکتیکی و 

بازی‌های دوستانه در برنامه این تیم قرار دارد. کارتال به دنبال این 

است تا بازی‌های تدارکاتی تیمش در این اردو با تیم‌های خوب 

ترکیه‌ای باشد. مسئولان باشگاه پرسپولیس به سرمربی ترک‌تبار 

تیمشان قول داده‌اند که همه خواسته‌های او در این زمینه و نقل 

و انتقالات برآورده خواهد شد. هرچند تا زمانی که پرسپولیس 

به کمپ فنرباغچه نرفته، نمی‌شود با قاطعیت گفت که اردوی 

پرسپولیس در این کمپ برگزار خواهد شد! 

فوتبال ایران


